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İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Van Devlet Hastanesine
randevu almakta yaşanan zorluklara ve hastanedeki doktor eksikliğine ilişkin" 7/71784 sıra sayılı
yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Van Devlet
Hastanesine randevu almakta yaşanan zorluklara ve hastanedeki doktor eksikliğine ilişkin"
7/71784 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

SORULAR:

SORU 1- Van Devlet Hastanesi'nde kaç poliklinik bulunmaktadır? Bu poliklinikler
hangileridir? Van Devlet Hastanesi'nde branş bazında ayrı ayrı değerlendirilmek üzere kaç uzman
doktor, kaç pratisyen doktor görev yapmaktadır?

SORU 2- Van Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliğinden dolayı hizmet verilemeyen
poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise hangi branşlarda doktor eksikliği bulunmaktadır?

SORU 3- Van ilimizde yaşayan vatandaşlarımızın Van Devlet Hastanesi'nden randevu
almakta zorluk çektikleri, çok uzun uğraşlar sonrası çok ileri tarihlere randevu alabildiklerine ilişkin
iddialar doğru mudur? Bakanlığınıza bu konuda iletilen bir şikâyet var mıdır? Şayet varsa söz konusu
şikayetler neticesinde ne tür işlemler tesis edilmiştir?

SORU 4- Van ilimizde yaşayan vatandaşlarımızın Van Devlet Hastanesi'nde muayene ve
tedavi olmak için haftalarca bekletilmesinin engellenebilmesi için Bakanlığınızca bir çalışma
yapılacak mıdır? Şayet yapılacaksa ne zaman yapılacaktır? Yapılması planlanan çalışmanın detaylan
nedir?

SORU 5- Bakanlığınızca Van Devlet Hastanesi'ne doktor ataması yapılacak mıdır?
Yapılacaksa hangi branşta kaç doktor ataması yapılacaktır? Atamalar hangi tarihte
gerçekleştirilecektir? Yapılmayacaksa gerekçesi nedir?

SORU 6- Van Devlet Hastanesi'ne ek poliklinik açma gibi bir çalışma yapılacak mıdır?
Yapılacaksa hangi branşlarda ek poliklinik açılacaktır?

SORU 7- Van Devlet Hastanesi'nde yaşanan yoğunluk ve doktor eksikliğinden dolayı
vatandaşlarımızın sağlık hizmeti alamamaları Anayasamız ile güvence altına alınmış olan ağlık
hakkının ihlali anlamına gelmiyor mudur? Bakanlığınızca mağduriyetlerin giderilmesi adına bir
çalışma yapılacak mıdır? Yapılacaksa söz konusu çalışmanın detayları nedir?

CEVAP 1-2-3-4-5-6-7: Van Eğitim ve Araştırma Hastanesinde 86 tabip ve 83 branşta toplam
343 uzman tabip görev yapmaktadır.

Bakanlığımızın sunduğu sağlık hizmetinin ihtiyacı karşılar nitelikte olabilmesi, sağlık insan
gücü kaynaklarının etkili ve verimli kullanılması. Bakanlığımız sağlık insan gücü kaynaklarımn
unvan ve branşlara göre illere ve il içinde birimlere dengeli dağılımının sağlanması amacıyla, sağlık
personeline ihtiyacın en üst düzeyde olduğu ilden başlamak üzere optimum faydayı sağlayacak
şekilde insan kaynağı planlaması yapılmaktadır.

Hekimlerimizin aylık çalışma programları nitelikli bir şekilde planlanmaktadır. Çalışma
cetvelleri periyodik olarak güncellenmekte ve Merkezi Hekim Randevu Sistemi (MHRS) üzerinden
vatandaş tarafmdan en erken 2 saat ile 15 gün arasında randevu alınabilmektedir.

MHRS üzerinden açılan randevu kapasiteleri ihtiyacı karşılayacak şekilde etkin olarak
planlanmakta ve mağduriyet oluşmaması için dinamik bir şekilde yönetilmektedir.

Bununla birlikte tüm vatandaşlarımızın randevulu olup olmadıklarına bakılmaksızın muayene
olma talepleri geri çevrilmeden karşılanmakta, sağlık hizmetine erişimlerinin önünde herhangi bir
engel bulunmamaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


